
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 82 38.9% とても良かった 140 66.4%

岡山市 33 15.6% 良かった 19 9.0%

岡山県県南地域 18 8.5% あまり良くなかった 2 0.9%

岡山県県北地域 6 2.8% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 72 34.1% 無回答 50 23.7%

無回答 0 0.0% 計 211 100.0%

計 211 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・日頃YouTubeやTVで見ていたので楽しみでした。

男 20 9.5% 期待以上でした。ありがとう。

女 117 55.5% 　　 （50代・女性）

無回答 74 35.1%

計 211 100.0% ・初めてのコンサートに来ました。

楽しい時間を過ごせて幸せでした。ありがとうございました。

＜年代別＞ 回答数 構成比 （60才以上・女性）

20才未満 2 0.9%

20代 6 2.8% ・とても楽しくストレス発散できました。

30代 7 3.3% 明日から又頑張ります。

40代 7 3.3% （50代・女性）

50代 66 31.3%

60才以上 121 57.3% ・楽しかった。音楽祭から4年待ったかいがありました。

無回答 2 0.9% （60才以上・女性）

計 211 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 33 15.6% 公民館

公演会場HP催し物案内 8 3.8%

雑誌・情報誌 4 1.9%

ポスター・チラシ 10 4.7% 芸文館、公民館、水島アイアイサロン

インターネット 24 11.4% ぴあ、ローチケ、スマートニュース、google、星屑スキャット、X

知人・クチコミ 66 31.3%

新聞 5 2.4% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 18 8.5% CM

SNS（Twitter・Facebook等） 17 8.1% Instagram、Twitter

その他 23 10.9% メール、広報くらしき、ローチケ、ファンクラブ、YouTube

無回答 3 1.4%

計 211 100.0%

入場者数：796名
2024年5月30日（木）
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